

В преддверии Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков сотрудники ПДН Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району провели конкурс рисунков.

Мероприятие прошло в детском оздоровительном лагере «Солнышко» МОУ «СОШ №1 г. Юрюзань».

В своих работах ребята отразили своё негативное отношение к употреблению наркотиков и популяризацию здорового образа жизни.

В свою очередь инспектор по делам несовершеннолетних Надежда Фатхиева напомнила ребятам о правилах поведения на улице и в общественных местах, рассказала о правах и обязанностях несовершеннолетних, об административной и уголовной ответственности, предусмотренной действующим законодательством за совершение правонарушений и преступлений.

Сотрудники полиции поблагодарили ребят, которые откликнулись и приняли участие в творческом состязании. Победителей конкурса наградили грамотами.

[#МВД](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#мвд74](#) [#mvd](#) [#полиц](#)
[ия74](#) [#ПДН](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#)





